
Пример выполнения/оформления работы (ред. 15-02-2022)
Шаг 1. Написать условие задания Шаг 4. Сконфигурировать проектируемое дерево, заполнив в Табл 1 согласно
Вариант 1. Топология: Sw1, Sw2, Sw3, Sw4 рис.2 и Теории сущности STP в Switch: BID, PID, PatchCost 
Четные сегменты (2, 4, 6, 8) - основные, скорость 1 Гбит/с (1GE)
Нечетные сегиенты (1, 3, 5, 7) - резервные, скорость 10 Гбит/с
Корневой Swith - 1 

Шаг 2. Нарисовать топологию сети (рис.1)
а) пронумеровать порты
б) пуктиром показать резервные пути трафика

ТЕОРИЯ:
Э т а п ы   с х о д и м о с т и
Этап 1 Выбор корневого моста по min BID
Этап 2 Выбор корневых портов по min RPC 

(от порта моста к корневому мосту) 
Этап 3 Выбор назначенных портов по min RPC  

(от мостов, к которым подключен сегмент)
Шаг 3. Нарисовать "пожелалку" (рис. 2),  А л г о р и т м    п р и н я т и я     р е ш е н и я
показав статусы портов (в случае одинаковых RPC/BID, в порядке понижения приоритета)

1. Наименьший Root BID
2. Наименьший RPC 
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